

# Rámcová dohoda č. Z202032373\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky  
Sídlo: Nám. Alexandra Dubčeka 1, 81280 Bratislava - Staré Mesto, Slovenská republika  
IČO: 00151491  
DIČ: 2020845046  
IČ DPH: nie je platca  
Bankové spojenie: IBAN: SK6681800000007000004863  
Telefón: +421259722363

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Lamitec, spol. s r.o.  
Sídlo: Pestovateľská 16147/9, 82104 Bratislava, Slovenská republika  
IČO: 35710691  
DIČ: 2020249638  
IČ DPH: SK2020249638  
Telefón: 0917981617

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Upratovacie pomôcky  
Kľúčové slová: Upratovacie pomôcky, Metly a kefy a iné predmety rôznych typov  
CPV: 39224000-8 - Metly a kefy a iné predmety rôznych typov; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Upratovacie pomôcky

Funkcia				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
sprej na hubenie hmyzu, /lezúci, lietajúci/ - Raid, Biolit alebo ekvivalent		požadovaná veľkosť balenia, rozmer - min. 0,3L max. 0,4L : predpokl. počet na rok 20 Lit.		
čistič sifónov granulovaný - Sifo, Fredy, Savo Rasant alebo ekvivalent		požadovaná veľkosť balenia, rozmer - min. 0,5kg max. 0,6kg : predpokl. počet na rok 30 kg		
drôtenka nerezová špirálová		predpokl. počet na rok 200 ks		
drôtenka kovová veľká, pletená, 50 g		predpokl. počet na rok 600 ks		
lopatka plastová s gumovou hranou, šírka 23 - 25cm EKO		predpokl. počet na rok 10 ks		
SET - metlička plastová + lopatka s gumovou hranou, šírka 23 - 25cm, EKO		predpokl. počet na rok 10 set		
metla ciroková veľká, 5x prešivaná, s dlhou rúčkou		predpokl. počet na rok 10 ks		
metla záhradná s rúčkou, plastová, dlhé štetiny, šírka min. 30 cm		predpokl. počet na rok 20 ks		
metlička plastová EKO		predpokl. počet na rok 30 ks		
švédsko utierka z mikrovlákna		požadovaná veľkosť balenia, rozmer - min. 30 x 30 cm : predpokl. počet na rok 100 ks		

mop komplet, kapsový Delux, teleskopická rúčka, otočný kľb, 12x40cm	predpokl. počet na rok 10 ks
mop kapsový -náhradný návlek, mikrovlákno, 12x40cm	predpokl. počet na rok 20 ks
mop kapsový -náhradný návlek, bavlna, 12x40cm	predpokl. počet na rok 20 ks
násada na zmeták drevená 120 cm	predpokl. počet na rok 10 ks
vedro plastové s výlevkou, okrúhle, s rúčkou	požadovaná veľkosť balenia, rozmer - 12 litrové : predpokl. počet na rok 10 ks
WC kefa s nádobou, voľne stojaca, biela	predpokl. počet na rok 10 ks
zmeták plastový s rúčkou	predpokl. počet na rok 20 ks
rukavice gumenné upratovacie, v balení 1 pár, veľkosť S až XL	predpokl. počet na rok 200 pár
rukavice jednorazové vinylové, pudrované, potravinárske, 100 ks v bal. , veľkosť S až XL	predpokl. počet na rok 100 bal
hubka na riad s drôtenkou, profilová pre lepšie uchopenie, veľká	požadovaná veľkosť balenia, rozmer - min. 9 x 7 x 4cm : predpokl. počet na rok 700 ks
utierka absorbčná hubková - Spontex alebo ekvivalent	požadovaná veľkosť balenia, rozmer - min. 16 x 18 cm : predpokl. počet na rok 300 ks
lopatka kovová, šírka cca 24cm, pozink alebo lakovaná	predpokl. počet na rok 10 ks

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Objednávateľ požaduje dovoz a vyloženie tovaru na určené miesto v mieste plnenia.
Objednávateľ požaduje predložiť do 3 prac. dní od uzavretia zmluvy ocenenie jednotlivých položiek a vlastný návrh plnenia s presnou špecifikáciou ponúkaného tovaru vrátane veľkosti balenia (veľkosť balenia musí byť v požadovanom rozsahu) s jednotkovými cenami za balenie bez DPH a s DPH. Cena musí zahŕňať všetky náklady dodávateľa vrátane dopravy, balenia a pod., predložené jednotkové ceny sú počas platnosti a účinnosti zmluvy maximálne. Nepredloženie ocenenia jednotlivých položiek v stanovenom termíne bude považované za podstatné porušenie zmluvy a je to dôvod na odstúpenie od zmluvy.
Uvedené množstvá sú predpokladané na obdobie 12 mesiacov a nie sú záväzné, objednávateľ si vyhradzuje právo na zmenu počtu (zníženie alebo zvýšenie, prípadne neodobratie) jednotlivých položiek pri zachovaní jednotkových cien.
V prípade, že v popise je uvedený konkrétny typ tovaru, pripúšťa sa ekvivalentné plnenie, pričom dodávateľ je povinný dodržať rovnaké alebo vyššie technické parametre a účinnosť ako má uvedený referenčný typ, nedodržanie týchto parametrov bude považované za podstatné porušenie zmluvy a je to dôvod na odstúpenie od zmluvy.
Zmluva bude plnená na základe čiastkových objednávok podľa aktuálnych potrieb objednávateľa počas platnosti zmluvy alebo do vyčerpania vysuťazenej ceny. Čiastkové objednávky budú dodávateľovi zasielané elektronicky (e-mailom).
Dodávateľ sa zaväzuje doručiť tovar do 5 prac. dní od obdržania objednávky, ak sa s objednávateľom nedohodne inak. Každá čiastková objednávka bude fakturovaná osobitne bezprostredne po dodaní tovaru, splatnosť faktúry je 14 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.
Dovoz tovaru je možný v pracovné dni, v čase 8,00 - 13,30 hod., mimo tohto času nie je objednávateľ povinný tovar prebrať a všetky náklady na opätovné doručenie znáša v plnej výške dodávateľ. Dodávateľ je povinný oznámiť a dohodnúť doručenie tovaru min. 24 hod. vopred.
Dodávateľ pri dodaní tovaru predloží dodací list alebo faktúru ktorá musí obsahovať rozpis jednotlivých položiek s jednotkovou cenou bez DPH, s DPH a celkovú cenu za dodané množstvo plnenia bez DPH, s DPH, dodací list bude tvoriť prílohu faktúry.
Dodávateľ je povinný dodať predmet zmluvy nový, nepoužívaný a nepoškodený. Objednávateľ požaduje na dodaný tovar minimálnu záruku 24 mesiacov ak výrobca neuvádza inak.
V prípade zistenia väd tovaru priamo pri dodaní je objednávateľ oprávnený neprevziať celú čiastkovú zákazku a požadovať náhradné plnenie do 48 hod.
V prípade neskoršieho zistenia väd tovaru bude objednávateľ tieto vady reklamovať bezprostredne po ich zistení a požadovať odstránenie väd alebo náhradné plnenie do 5 prac. dní, dodávateľ je povinný znášať všetky náklady spojené s odstránením väd alebo náhradného plnenia.
Reklamácia bude prebiehať prostredníctvom mailovej komunikácie poverenými osobami zo strany dodávateľa a objednávateľa. Prekročenie 15 tovarových položiek reklamovaného tovaru alebo nevybavenie oprávnenej reklamácie v stanovenom termíne bude považované za podstatné porušenie zmluvy a je to dôvod na odstúpenie od zmluvy.
Objednávateľ požaduje umožniť preberanie tovaru po jednotlivých položkách priamo pri dodaní podľa dodacieho listu alebo faktúry za účasti osoby dodávateľa, objednávateľ neakceptuje doručenie tovaru prepravnou službou (kuriér, pošta a pod.) ako ucelený balík/balíky bez možnosti rozbalenia a skontrolovania po jednotlivých položkách priamo pri dodaní, takto doručený tovar nebude prevzatý.

Dodávateľ sa zaväzuje dodať predmet zákazky, ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike, resp. v rámci Európskej únie a vyhovuje platným medzinárodným normám, STN/EN a všeobecne záväzným právnym predpisom.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Bratislavský  
Okres: Pezinok  
Obec: Častá  
Ulica: Častá - Papiernička, 900 89 Častá

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: Predpokl. množstvo na rok podľa technickej špec.  
Požadované maximálne množstvo: 2450,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 1 440,83 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 1 729,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 11.12.2020 10:58:01

Objednávateľ:  
Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
Lamitec, spol. s r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska